

न्यू जर्सी आर्थिक विकास प्राधिकरण (NJEDA)

निधीकरण उपलब्धता की सूचना

NJ को बनाए रखें और साथ दें (Sustain & Serve NJ)

न्यू जर्सी आर्थिक विकास प्राधिकरण (NJEDA) मंगलवार, 1 मार्च, 2022 को दोपहर 12:00 बजे से *सस्टेन एंड सर्व न्यू जर्सी (Sustain & Serve New Jersey) (SSNJ)* कार्यक्रम के चरण 3 के लिए आवेदन स्वीकार करना शुरू करेगा। <https://www.njeda.com/sustain-and-serve/> का उपयोग करते हुए आवेदन तक पहुँच प्राप्त की जा सकती है। SSNJ चरण 3 के लिए आवेदन करने का अंतिम समय शुक्रवार, 1 अप्रैल शाम 5:00 तक है। NJEDA इस कार्यक्रम के लिए कोई आवेदन शुल्क नहीं लेगा।

उद्देश्य

सस्टेन एंड सर्व न्यू जर्सी प्रोग्राम (SSNJ) का उद्देश्य COVID-19 महामारी से प्रभावित रेस्तरां से भोजन खरीदने वाले और उन्हें मुफ्त में न्यू जर्सी के लोगों को वितरित करने वाले न्यू जर्सी स्थित गैर-लाभकारी संगठनों को सहायता प्रदान करना है।

अवलोकन

COVID-19 महामारी के दौरान, न्यू जर्सी के वासियों को भोजन जुटाने के लिए संघर्ष करना पड़ा है। यू.एस. सेन्सस ब्यूरो के हाउसहोल्ड प्लस सर्वे के अनुसार, पिछले सात दिनों में न्यू जर्सी के 440,000 से अधिक परिवारों के पास खाने के लिए पर्याप्त भोजन नहीं होने की सूचना है।

साथ ही साथ, गैर-लाभकारी समुदाय ने जो महामारी से प्रभावित व्यक्तियों की सेवा करता है बिना किसी आनुषंगिक निधीयन के सेवाओं की मांग में भारी वृद्धि का सामना किया है। सेंटर फॉर नॉन-प्रॉफिट्स ने बताया कि 2020 में न्यू जर्सी के लगभग 50 प्रतिशत गैर-लाभकारी संगठनों ने सेवाओं की मांग में वृद्धि का अनुभव किया, लेकिन केवल एक-तिहाई ने बताया कि उनका निधीयन बढ़ा था और उनमें से कई ने बताया कि उनका निधीयन आवश्यकता के अनुसार आनुषंगिक रूप से नहीं बढ़ा था। इस प्रकार, महामारी के प्रत्यक्ष परिणाम के रूप में क्षतिपूरित सेवाओं में एक महत्वपूर्ण अंतर को दर्शाता है।

SSNJ ने गैर-लाभकारी संगठनों को भोजन की मांग में उल्लेखनीय वृद्धि का सामना करने के साथ ही साथ COVID-19 से प्रभावित रेस्तरां का समर्थन भी करने दिया है।

कार्यक्रम विवरण

कार्यक्रम के तहत, अमेरिकन रेस्क्यू प्लान (ARP) के माध्यम से 10 मिलियन डॉलर तक की धनराशि का उपयोग गैर-लाभकारी संस्थाओं के लिए रेस्तरां भोजन खरीद और वितरण से जुड़े संभावित खर्चों के लिए न्यूनतम \$100,000 और

अधिकतम \$ 2 मिलियन तक के अनुदान के लिए किया जाएगा। अनुदान ग्राही अपने पुरस्कार के 10 प्रतिशत तक का उपयोग कार्यक्रम के कार्यान्वयन से सीधे जुड़े परिचालन लागतों का समर्थन करने के लिए भी कर सकते हैं।

पात्रता

SSNJ 501(c)(3) और 501(c)(19) गैर-लाभकारी संगठनों के लिए खुला है, जैसा कि यूएस इंटरनल रेवेन्यू सर्विस (IRS) या न्यू जर्सी डिवीजन ऑफ कंज्यूमर अफेयर्स द्वारा परिभाषित किया गया है, जो नीचे दिए गए मानदंडों को प्रदर्शित कर सकते हैं। SSNJ के चरण 1 या चरण 2 के अनुदान ग्राही अतिरिक्त धन के लिए आवेदन करने के पात्र हैं और उनके लिए सभी पात्रता दस्तावेज फिर से जमा करने की आवश्यकता नहीं हो सकती है।

1. निम्नलिखित नार्थ अमेरिकन इंडस्ट्री क्लासिफिकेशन सिस्टम (NAICS) कोडों में से एक के तहत वर्गीकरण:
 - a. NAICS कोड 611 (शैक्षणिक सेवाएं)
 - b. NAICS कोड 62 (NAICS कोड 624210 सहित, सामाजिक सहायता और स्वास्थ्य देखभाल संगठन)
 - c. NAICS कोड 813 (धार्मिक, अनुदान देने वाले, नागरिक, पेशेवर और इसी तरह के संगठन)
 - d. NAICS कोड 92 (सार्वजनिक प्रशासन)।
2. यह सुनिश्चित करने के लिए कि संस्था को प्रतिबंधित नहीं किया गया है, फ़ेडरल सिस्टम फ़ॉर अवार्ड मैनेजमेंट (SAM) के सहारे जाँच कर लें।
3. श्रम विभाग के सामने अच्छी प्रतिष्ठा।
4. न्यू जर्सी डिवीजन ऑफ टैक्सेशन से एक टैक्स क्लीयरेंस सर्टिफिकेट।
5. 9 मार्च, 2020 और 1 मार्च, 2022 के बीच किसी भी न्यू जर्सी-आधारित रेस्तरां(ओं) से संगठन द्वारा 1,500 या अधिक भोजन कुल मिलाकर न्यूनतम \$25,000 की खरीद को दर्शाने वाली इनवॉइस और रसीदें। इनवॉइस में, न्यूनतम: रेस्तरां का नाम, खरीद की तिथि, खरीद का विवरण, खरीदी गई मात्रा और कुल लागत शामिल होना चाहिए।
 - a. रेस्तरां से भोजन दान (अर्थात, NAICS कोड 722 के तहत "खाद्य सेवाएं और पीने के स्थान" या NAICS कोड 624210 के तहत "सामुदायिक भोजन, सामाजिक सेवाएं" के रूप में वर्गीकृत) को पिछली खरीद आवश्यकता के 50 प्रतिशत (750 भोजन और \$12,500) तक गिना जा सकता है, जब तक कि आवेदक भोजन की संख्या और दान किए गए भोजन के मौद्रिक मूल्य की पुष्टि करने वाले रेस्तरां दाताओं से चालान प्रस्तुत न कर सके।

6. संगठन ने महामारी के प्रभावों के परिणामस्वरूप बड़ी हुई लागत का अनुभव किया है, जिसे विभिन्न माध्यमों से प्रदर्शित किया जा सकता है जिसमें कार्यक्रम सेवा मांग और वितरण के बढ़े हुए स्तर, सेवा की आवश्यकता में अवैतनिक वृद्धि, राजस्व में कमी, या पेट्रोल को कवर करने वाली चुनौतियां या अन्य परिचालन लागत शामिल हैं, लेकिन उन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

इसके अलावा, आवेदकों को उन रेस्तराओं की एक सूची प्रदान करनी होगी जिनसे वे SSNJ अनुदान प्राप्त करने के बाद खरीदी करने की सोचते हैं। प्रतिपूर्ति प्राप्त करने के लिए, अनुदान प्राप्तकर्ता केवल उन रेस्तराओं से भोजन खरीद सकते हैं जो निम्नलिखित आवश्यकताओं को पूरा करते हैं:

- NAICS कोड 722 के तहत "खाद्य सेवाएं और पीने के स्थान" या NAICS कोड 624210 के तहत "सामुदायिक भोजन, सामाजिक सेवाएं" के रूप में वर्गीकृत;
- NJDOL के साथ कंपनी की Q4 2021 WR-30 फाइलिंग के आधार पर, आवेदन के समय 50 या उससे कम पूर्णकालिक समकक्ष (FTE) कर्मचारी। यदि किसी रेस्तरां में शून्य FTE कर्मचारी हैं और उसे NJDOL के पास WR-30 जमा करने की आवश्यकता नहीं है, तो वे IRS फॉर्म 1040 जमा कर सकते हैं;
- न्यू जर्सी राज्य में भौतिक वाणिज्यिक स्थान;
- न्यू जर्सी डिवीजन ऑफ टैक्सेशन के साथ अच्छी प्रतिष्ठा में हो;
- NJDOL के साथ अच्छी प्रतिष्ठा में हो;
- यदि कानून और सार्वजनिक सुरक्षा विभाग में अल्कोहलिक पेय नियंत्रण विभाग (ABC) द्वारा विनियमित किया जाता है, तो ABC के साथ अच्छी प्रतिष्ठा में हो;
- यह सुनिश्चित करने के लिए SAM के साथ जांच करें कि इकाई प्रतिबंधित नहीं है; नगरपालिका और/या काउंटी सरकार के निरीक्षण से वर्तमान और वैध प्रमाणीकरण कि रेस्तरां को न्यू जर्सी खुदरा खाद्य प्रतिष्ठान रेटिंग प्रणाली के अनुसार संतोषजनक रेटिंग मिली है; यह प्रमाणित करना कि रेस्तरां 4 जून, 2021 को परिचालन में था, और 9 मार्च, 2020 को COVID-19 के कारण घोषित आपातकाल की स्थिति से नकारात्मक रूप से प्रभावित हुआ है (उदाहरण के लिए, अस्थायी रूप से बंद कर दिया गया था, घंटों को कम करने के लिए मजबूर किया गया था, राजस्व में गिरावट आई, उन कर्मचारियों द्वारा आर्थिक रूप से प्रभावित हुआ जो प्रकोप के कारण काम नहीं कर सके, या एक आपूर्ति श्रृंखला थी जो आर्थिक रूप से बाधित हो गई थी और इसलिए फर्म-स्तरीय उत्पादन धीमा हो गया था); और
- कोई भी अतिरिक्त पात्रता आवश्यकताएँ जो लागू हो सकती हैं।

पात्रता प्रदर्शित करने के लिए, रेस्तराओं को प्रस्तुत करना होगा:

- 1) यह प्रमाणित करता हुआ फॉर्म कि रेस्तरां 4 जून, 2021 से पहले परिचालन में था और 9 मार्च, 2020 को COVID-19 के कारण घोषित आपातकाल की स्थिति से नकारात्मक रूप से प्रभावित हुआ है। आवेदक द्वारा अपना सस्टेन एंड सर्व NJ आवेदन जमा करने के बाद, यह फॉर्म NJEDA द्वारा सीधे उस आवेदन में सूचीबद्ध रेस्तराओं को भेजा जाएगा।

- 2) नगरपालिका और/या काउंटी सरकार के निरीक्षण से वर्तमान और वैध प्रमाणीकरण कि रेस्तरां को न्यू जर्सी खुदरा खाद्य प्रतिष्ठान रेटिंग प्रणाली के अनुसार संतोषजनक रेटिंग मिली है।
- 3) यदि कोई इकाई NJDOL के पास WR-30 फॉर्म दाखिल नहीं करती है, तो IRS फॉर्म 1040 की एक प्रति जो इस बात को प्रमाणित करती हो कि रेस्तरां में कोई FTE कर्मचारी नहीं है।

रेस्तरां इस अनुदान के लिए प्रत्यक्ष रूप से आवेदन नहीं कर सकते हैं। कार्यक्रम में रुचि रखने वाले रेस्तरां संभावित भागीदारी पर चर्चा करने के लिए एक स्थापित थोक भोजन खरीद और वितरण कार्यक्रम वाली किसी इकाई से संपर्क कर सकते हैं। चरण 1 SSNJ अनुदान प्राप्त करने वालों की सूची यहाँ पाई जा सकती है चरण 2 अनुदान प्राप्त करने वाले यहाँ पाए जा सकते हैं। रेस्तरां अपने व्यवसाय को सार्वजनिक रूप से सूचीबद्ध करने का विकल्प भी चुन सकते हैं। अपने रेस्तरां को सूचीबद्ध करने के लिए, कृपया यह फॉर्म भरें। संभावित अनुदान आवेदक इस रजिस्ट्री का संदर्भ लेना चुन सकते हैं और SSNJ में भाग लेने के बारे में रेस्तरां से संपर्क कर सकते हैं। इस सूची में समावेशन NJEDA की ओर से कोई अनुमोदन नहीं है। सभी पक्षों को सम्यक् तत्परता करने को दृढ़तापूर्वक बताया जाता है। वर्तमान में SSNJ के चरण 2 में भाग लेने वाले रेस्तरांओं को सभी पात्रता दस्तावेज फिर से जमा करने की आवश्यकता नहीं हो सकती है।

NAICS कोड 624210 के तहत वर्गीकृत सामुदायिक भोजन/सामाजिक सेवा इकाईयां प्रत्यक्ष रूप से SSNJ के लिए आवेदन कर सकती हैं और अनुदान प्राप्त करने वाले संगठनों के रूप में काम कर सकती हैं। हालाँकि, NAICS कोड 624210 के तहत वर्गीकृत कोई भी अनुदान आवेदक अपने संगठन या किसी अन्य SSNJ आवेदक या अनुदान प्राप्त करने वाले संगठन(ओं) के लिए भोजन प्रदाता के रूप में भी काम नहीं कर सकता है (अर्थात, वे स्वयं से भोजन नहीं खरीद सकते हैं और न अन्य अनुदान प्राप्तकर्ता उनसे खरीद सकते हैं)। NAICS कोड 624210 के तहत ऐसी इकाईयां जो प्रत्यक्ष रूप से अनुदान पाने वाले संगठन के रूप में आवेदन करना चुनती हैं, उन्हें अपने आवेदन में कम से कम एक ऐसे अन्य रेस्तरां(ओं) को शामिल करना चाहिए जहाँ से वे भोजन खरीदेंगे। NAICS कोड 624210 के तहत वर्गीकृत आवेदक 624210 के तहत अन्य इकाईयों से भोजन खरीद सकते हैं, लेकिन उन्हें नियोक्ता पहचान संख्या (EIN) साझा नहीं करना चाहिए। अंत में, NAICS कोड 624210 के तहत ऐसी इकाईयाँ जो भोजन प्रदाताओं के रूप में काम करती हैं (अर्थात, अनुदान प्राप्तकर्ता नहीं) एक या अधिक आवेदकों के साथ काम कर सकती हैं।

अंत में, पात्रता से प्रतिबंधित व्यवसायों में शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं: जुआ या गेमिंग गतिविधियां; "व्यस्क" (अर्थात, अश्लील, अशिष्ट, कामुक, गंदा या अन्यथा समान रूप से विवादित) गतिविधियों, सेवाओं, उत्पादों या सामग्रियों (नग्न या अर्ध-नग्न प्रदर्शन या यौन सहायता या उपकरणों की बिक्री सहित) का आचरण या प्रचार; कोई नीलामी या दिवालियापन या आग या "हमारा पट्टा गँवा देना" या "व्यवसाय से बाहर जाना" या इसी तरह की बिक्री; क्षणिक व्यापारियों द्वारा बिक्री, क्रिसमस ट्री की बिक्री या अन्य बाहरी भंडारण; उपद्रव पैदा करने वाली कोई भी गतिविधि; या, कोई भी अवैध उद्देश्य।

उपयुक्त उपयोग

SSNJ के तहत, अनुदान राशि का उपयोग भोजन की थोक खरीद से जुड़ी प्रत्यक्ष लागतों के लिए किया जा सकता है, जो कि अनुदान निष्पादन की तारीख और 31 दिसंबर, 2022 के बीच होने का अनुमान है: रेस्तरां के भोजन और सामग्री की लागत; श्रम, पैकेजिंग, और सुविधाएं; रेस्तरां द्वारा लिया जाने वाला वितरण शुल्क; और रेस्तरां के लिए कोई लाभ वाली अतिरिक्त राशि।

अनुदान पुरस्कार के 10% तक का उपयोग अनुदान प्राप्तकर्ता संगठन द्वारा प्रत्यक्ष रूप से SSNJ के कार्यान्वयन से संबंधित परिचालन लागतों के लिए किया जा सकता है। स्वीकार्य परिचालन लागतों में शामिल हैं: कर्मचारियों का वेतन और फ्रिज (कार्यक्रम के लिए समर्पित कर्मचारियों के समय के अनुपात में), अनुदान प्राप्तकर्ता संगठन द्वारा पूरा किए गए भोजन वितरण के लिए मीलवार भत्ता, विक्रेताओं को भुगतान जो भोजन की खरीद की निगरानी और इनवॉइस बनाने में सहायता करते हैं (उदाहरण के लिए, कोई लेखा या पेशेवर सेवा फर्म), और कार्यक्रम को संचालित करने के लिए आवश्यक आपूर्ति।

सर्व एंड सस्टेन NJ प्रोग्राम की आवश्यकताओं के हिस्से के रूप में, अनुदान प्राप्तकर्ता को अनुदान राशि से खरीदे गए किसी भी भोजन को पुनर्विक्रय करने से प्रतिबंधित किया जाता है और अनुदान प्राप्त करने वाले संगठन के वैतनिक कर्मचारियों को भोजन वितरित करने से प्रतिबंधित किया जाता है।

अनुदान की धनराशि

SSNJ के तहत, न्यूनतम उपलब्ध अनुदान राशि \$100,000 है और अधिकतम उपलब्ध अनुदान राशि \$2 मिलियन है। अनुदान पुरस्कारों में भोजन की खरीद की लागत (पुरस्कार का 90 प्रतिशत या अधिक) और परिचालन लागत (पुरस्कार के 10 प्रतिशत तक) दोनों शामिल हैं। भोजन की खरीद की प्रतिपूर्ति एक समान दर प्रति भोजन के आधार पर की जाएगी। यद्यपि रेस्तरांओं से प्रति भोजन \$12 से अधिक दर पर भोजन खरीदने वाली इकाईयों पर कोई रोक नहीं है, NJEDA द्वारा प्रतिपूर्ति प्रति भोजन \$12 पर सीमित होगी।

अनुदान राशि के लिए आवेदन के हिस्से के रूप में, संस्थाएं \$100,000 और \$2 मिलियन के बीच अनुदान राशि का अनुरोध करेंगी। उस अनुरोध के हिस्से के रूप में, आवेदक उस राशि के 10 प्रतिशत (\$200,000 तक) पात्र परिचालन खर्चों के लिए उपयोग करने का अनुरोध कर सकते हैं। अन्य सभी निधियों को भोजन खरीद की प्रत्यक्ष लागत का समर्थन करना चाहिए। जो आवेदक अपने पुरस्कार का 10 प्रतिशत से कम परिचालन लागत पर खर्च करते हैं, वे शेष धनराशि को अधिक भोजन की खरीद के लिए समर्पित कर सकते हैं।

NJEDA के समस्त आवेदन प्राप्त कर चुकने के बाद, यदि सभी योग्य आवेदनों के बीच अनुरोधित अनुदान राशि की कुल राशि SSNJ के लिए उपलब्ध \$10 मिलियन से अधिक है, तो NJEDA एक पात्र आवेदक के उपलब्ध पूल के अंश को प्रतिबिंबित करने के लिए सभी अनुदान पुरस्कार को कम करते हुए, प्रत्येक पात्र आवेदक के लिए निर्धारित राशि के आधार पर अनुदान पुरस्कारों को अनुपातिक करेगा। यदि उपलब्ध निधियों के पूल को इस तरह से आनुपातिक नहीं किया जा सकता है कि प्रत्येक पात्र आवेदक को न्यूनतम \$100,000 का पुरस्कार प्राप्त हो, तो NJEDA सभी पात्र आवेदकों में समान रूप से धन विभाजित करेगा।

निधीकरण संवितरण

SSNJ एक प्रतिपूर्ति-आधारित अनुदान है। प्रत्येक अनुदान पुरस्कार के लिए, कुल राशि का संवितरण वृद्धि के आधार पर किया जाएगा क्योंकि पात्र व्यय किए गए हैं और अनुदान प्राप्तकर्ता द्वारा NJEDA से संवितरण का अनुरोध किया गया है। संवितरण अनुरोधों को ऐसे दस्तावेजों द्वारा प्रमाणित किया जाना चाहिए जो दर्शाते हैं कि व्यय वास्तव में किए गए थे और अनुदान निधि के पात्र उपयोगों के अनुरूप थे (उदाहरणार्थ, पात्र रेस्तराओं से खरीदे गए भोजन की मात्रा, प्रति भोजन की लागत, और जिस रेस्तरां से भोजन खरीदा गया था दर्शाते हुए इनवॉइस; SSNJ पर बिताए गए समय को दर्शाते हुए स्टाफ टाइमशीट)।

अनुदान की अवधि के दौरान, अनुदान प्राप्तकर्ता भाग लेने वाले उन रेस्तरां(ओं) को बदलने या जोड़ने की मांग कर सकता है, जहां से वे भोजन खरीद सकते हैं और SSNJ के माध्यम से प्रतिपूर्ति प्राप्त कर सकते हैं। रेस्तरां में परिवर्तन या जोड़ने के लिए अनुरोध लिखित रूप में किया जाना चाहिए और NJEDA द्वारा इसकी समीक्षा की जाएगी।

आवेदन प्रक्रिया

ऑनलाइन आवेदन 1 मार्च, 2022 (12:00 बजे अपराह्न) से 1 अप्रैल, 2022 (5.00 बजे शाम) तक स्वीकार किए जाएंगे। आवेदन अवधि समाप्त होने के बाद सभी पूर्ण आवेदनों की समीक्षा की जाएगी।

SSNJ के लिए आवेदन **तीन चरणों** में पूरे किए जाते हैं।

- 1) इच्छुक गैर-लाभकारी संस्थाओं को प्रस्तावित रेस्तराओं की सूची सहित, एक आवेदन प्रस्तुत करना होगा।
- 2) फिर सूचीबद्ध रेस्तराओं को सीधे NJEDA से एक संक्षिप्त फॉर्म प्राप्त होगा, जिसे प्रत्येक रेस्तरां को पूरा करना होगा और इच्छुक गैर-लाभकारी संस्था को भेजना होगा।
- 3) इच्छुक गैर-लाभकारी संस्थाओं को प्रत्येक रेस्तरां के प्रस्तुतिकरण की समीक्षा करनी चाहिए, उसे स्वीकृत करना, और NJEDA को भेजना चाहिए। इच्छुक गैर-लाभकारी संस्थाओं द्वारा आवेदन की समय सीमा से पहले अनुमोदन पूरा करना चाहिए और NJEDA के समक्ष जमा करना चाहिए।

आवेदकों को अपने और अपने सूचीबद्ध रेस्तरां की सामग्री दोनों को जमा करने के लिए पर्याप्त समय दिया जाना चाहिए। ऐसे आवेदक जिन्होंने कम से कम एक रेस्तरां के लिए तीनों चरणों को पूरा नहीं किया है, उन्हें अपूर्ण माना जाएगा।

शुल्क

ऐसे गैर-लाभकारी संगठन जो कि पात्र आवेदक हैं की वित्तीय कठिनाई के कारण, NJEDA इस कार्यक्रम के लिए आवेदक से कोई शुल्क नहीं लेगा।

अतिरिक्त जानकारी

सस्टेन एंड सर्व NJ प्रोग्राम के बारे में अतिरिक्त जानकारी NJEDA की वेबसाइट पर पाई जा सकती है:

<https://www.njeda.com/sustain-and-serve/>.

यदि आपको भाषा से संबंधित सहायता की आवश्यकता है, तो कृपया NJEDA को अपना नाम, बोली जाने वाली भाषा और टेलीफोन नंबर languagehelp@njeda.com पर भेजें।